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ATA DA 7A REUNIÃO ORDINÁRIA _ 28.04.2022

Às catorze horas e trinta minutos do dia vinte e oito de abril de dois mil e vinte e dois, realizou-

se a sétima reunião ordinária do Conselho Municipal de Educação do biênio dois mil e vinte e

um a dois mil e vinte e três, de forma virtual pela plataforma Google Meet, de acordo com a

seguinte pauta: 1) Aprovação da ata da reunião anterior; 2) A Sra. presidente participou de

um evento a convite do Departamento de Apoio a Conselhos e entidades e trará a devolutiva;

3) Devolutiva sobre a EMEB João Fumachi - Adauto; 4) Visita dos conselheiros em EMEBs -
Presidência; 5) lnformes gerais e abertura para outros assuntos. Presente os conselheiros

titulares Sras. Alda da Cruz Pinheiro, Silvia Cristina Magalhães, Alexandra Andretta Comegno,

Nadia Maria Giaretta Ranalli e Srs. Adauto Douglas Parre e Wilson Henrique da Silva

Conceição, conselheiros suplentes Sras. Carolina Gasparotto Bertholo, Marjorie Samira

Ferreira Bolognani, Adriana Faccioni, Juliana de Oliveira Ceccato e Maria Roseli Maestrello.

Justificaram a ausência as conselheiras titulares Sras. Ana Flávia Cappellano, Mariana

Mingoti Lucas Nascimento, Suely Aparecida de Oliveira Angelotti e a conselheira suplente

Sra. Ana Luiza Steck Tonetti. A Sra, Alexandra presidiu a reunião dando boas-vindas aos

presentes e aguardou o tempo para realizar a reunião em segunda chamada, em seguida deu

andamento ao primeiro item da pauta aprovação da ata da reunião anterior: a Sra. Alexandra

projetou e leu a ata, após solicitou aos presentes que, se gostariam de fazer alguma correção,

não houve manifestação, ficando aprovada pelos presentes. Prosseguiu para o segundo item

da pauta A Sra. Presidente participou de um evento a convite do Departamento de Apoio a

Conselhos e Entidades e trará a devolutiva: A Sra. Presidente participou da abertura do Curso n
de Planejamento e Gestão de Projeto Social em parceria entre SESC Jundiaí e prefeitura O"CY

sa Brasil e

.T

L
I¡'rlrlE

N

JundiaÍ referente ao alinhamento dos conceitos de diretrizes do progra
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valorização sociais desenvolvido para capacitar entidades institucional vinculadas ao

programa, o conteúdo enlatiza o desenvolvimento e apresentação de estratégias e

ferramentas para auxiliar as entidades na busca financeira; a mesma também lembrou do

convite para o seminário Regional Equidade Racial que recebeu do Departamento dos

conselhos e envio via whatsApp e convidou os conselheiros sempre que puderem participem

e informou que sempre que receber convites irá socializar no grupo. Prosseguiu para o terceiro

item da pauta Devolutiva sobre a a EMEB João Fumachi - apresentação Adauto: o sr' Adauto

informou que a EMEB João Fumachi foi desativa por não ter demandapara reabertura do

prédio, os alunos foram absorvidos pelas escolas do bairro e bairros vizinhos, näo podemos

fazer investimentos financeiros porque não será usado o prédio com alunos, conforme

acordado na reunião anterior foi aberto pela UGE um processo no sistema SEl, projetado os

tramites, será disponibilizando o prédio e será encaminhado a casa civil. Prosseguiu para o

quarto item da pauta Visita dos conselheiros em EMEBs - Presidência: A Sra. Presidente leu

o e-mail enviado pelo conselheiro Wilson, referente a visitação nas EMEBs; a mesma informou

que o Conselho é consultivo e não fiscalizador; o Sr. Adauto projetou e leu as atribuições dos

conselheiros conforme regimento vigente, frisou que o conselho fala por meio oficial

importante todos terem ciência; solicitou que o Sr. Wilson explicasse melhor qual o objetivo,

o que ele pensou referente a visita as EMEBs. O Sr, Wilson explanou que o objetivo é que as

escolas saibam da visita dos conselheiros, pontuou ainda a forma online, o que fazer com as

escolas que tem demandas, o que fazer com as insatisfaçÕes e elogios; o mesmo recebeu

um apontamento de pai de aluno que as escolas da região (EMEBs Ruth Carturan, Deodato

Janski, Reynaldo Montalvão Basile e Ruth Carluran) informando que essas escolas recebem

,,sobras,, de material como por exemplo parquinho, como lrazer isso para a reunião, outra

situação reformas que a prefeitura está fazendo chegou apontamento sobre essa demanda

também. A Sra. presidente informou que quanto as reuniões do conselho permanecerão de

forma virlual e que mesmo assim temos dificuldade nas participações; quanto a representação

do conselho a mesma qualquer atitude a ser tomada apresenta ao Conselho sempre traz e

continuará trazendo para o conselho; o conselheiro municipal pode se identificar como tal'
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mas não pode representa o Conselho Municipal de Educação. O Sr. Adauto sugeriu que o Sr.

Wilson agende visita com as escolas para que a equipe gestora possa atendê-lo; o mesmo

esclareceu que o apontamento referente a manutenção nas EMEBs, esses pedidos são

realizados pela direção da escola diretamente ao Departamento de obras e Manutenção

Escolar, através de planilha e o serviço será realizado de acordo com as prioridades,

antigamente os pedidos eram solicitados por todos os meios possíveis e desorganizava todo

a programação de manutenção; quanto o andamento das reformas podemos convidar o

Diretor do Departamento de obras e Manutenção Escolar para explanar sobre as reformas

de forma geral. Prosseguiu para o quinto item da pauta informes gerais e abertura para outros

assuntos: o Sr. Adauto convidou os conselheiros para a inauguração oficial do NAA Novo

Horizonte dia trinta de abril, às dez horas, as crianças com dificuldade de aprendizagem já

estão frequentando o NAA por volta de uns trintas dias, o núcleo foi descentralizado. Outro

item: o Sr' Adauto sugeriu que o Conselho Municipal de Educação faça uma conferência para

avaliar o Plano Municipal de Educação, explanou sobre o Fórum Municipal de Educação e

explicou que tem muita dificuldade de compor o Fórum e realizar conferências por ser muitos

conselheiros. A Sra' Presidente e os conselheiros foram favoráveis à conferência. O Sr.

Adauto sugeriu que os conselheiros pesquisem para a próxima reunião modelo de regimento

e sugestões para conferência. A Sra. Alda sugeriu realizar a conferência em parceria com o

Fórum Municipalde educação e se colocou à disposição para contribuir com o que for possível

e ajudar no que for necessário; a Sra, Roseli também se colocou à disposição. Mediante a

sugestão da Sra. Alda o Sr. Adauto sugeriu convidar a coordenação do Fórum. Os

conselheiros foram a favor do convite, sendo assim será elaborado e enviado o convite a

Coordenação do FÓrum Municipal de Educação para participarem da próxima reunião. Ficou

acordado para a prÓxima reunião que os conselheiros tragam sugestões, ideias e datas para

realização da conferência. A Sra. Presidente informou a data da próxima reunião que será dia

vinte e seis de maio de dois mil e vinte e dois, via plataforma Google Meet. Os conselheiros

se despediram e a Sra. Alexandra agradeceu a presença de todos e deu-se por encerrada a

reunião, da qual eu, Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo, redigi a presente ata que segue
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assinada Por mim, Pela Pres dência e conse heiros p resentes. Jundiaí, aos vinte e oito dias do

mês de abril de dois mil e vinte e dois
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